Calcul mental du 2 avril

Ligne 1

Te rappelles-tu ? Nous avions appris à multiplier par 9, 11, 99, 101…

15  X  9  = ?			C’est presque  15  X  10  =  150
			alors 15  X  9 =  150  -  15  =  135

15  X  11  = ?		C’est presque 15  X  10  =  150
			alors 15  X  11  =  150  +  15  =  165

15  X  99  = ?		C’est presque  15  X  100  =  1500
			alors 15  X  99 =  1500  -  15  =  1485	Attention aux soustractions !

15  X  101  = ?		C’est presque 15  X  100  =  1500
			alors 15  X  101  =  1500  +  15  =  1515


A toi :

-  25  X  9  –  25  X  11  –  16  X  9  –  16  X  11  –  46  X  9  –

Ligne 2

Estimer le quotient d’une division reste difficile et nous avons besoin de nous entraîner.

320 :  69  = ?			69 , c’est presque 70
					70  X  4  =  280
					70  X  5  =  350
			alors  320 :  69  =  4

476 :  52  = ?			52 , c’est presque 50
					50  X   9  =  450
					50  X  10  =  500
			alors  476 :  52  = 9


Prêt ?

-  386 :  63  –  312 :  48  –  235 :  72  –  504 :  98  –  252 :  81  -

Ligne 3

C’est la suite numérique.
Le premier nombre est  31,12
[bookmark: _GoBack]Tu soustrais  4,05  à chaque fois.
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